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kiD'S WorLD traveL guiDe: 
https://www.kids-world-travel-guide.com/

Kada učitelji i učenici traže izvore vezane uz geografske sadržaje vrlo je važno da oni budu 
relevantni, pouzdani ali i prilagođeni uzrastu djece koja ih koriste. Čest je slučaj da učenici u 
samostalnim radovima ali i učitelji na nastavi koriste izvore koji nisu primjereni načinom 
izražavanja ili složenošću sadržaja. Jedna od web stranica koja se ističe prilagođenošću sadržaja 
dječjem uzrastu je Kid's World Travel Guide. Sadržaje koji se na njoj nalaze izradili su učenici i 
roditelji, a namijenjena je prvenstveno učenicima osnovne škole. Osim jednostavnim i zanimljivim 
sadržajem stranica se ističe preglednošću i jednostavnim snalaženjem. 

Najveći dio sadržaja ove web stranice posvećen je državama svijeta. U njima su prikazane 
osnovne informacije o položaju, stanovništvu, gospodarstvu, povijesti i simbolima. Osim 

enciklopedijskih podataka za svaku državu 
navedene su i brojne zanimljivosti koje najviše 
zanimaju djecu osnovnoškolskog uzrasta. 
Tu su opisani geografski „rekordi“ (najviši 
vrh, najveće jezero, najdulja rijeka, najveći 
grad i sl.), važne osobe, prehrana i turističke 
znamenitosti. Informacije su predstavljene 
jednostavnim jezikom uz zanimljive fotografije 
i kartografske prikaze.

Osim pregleda država, na stranici se 
mogu naći i zanimljivosti vezane uz planete 
Sunčevog sustava, kontinente i oceane, 
pustinje, turističke znamenitosti,  stanovništvo 
svijeta, prehranu u različitim zemljama svijeta 
te životinjski svijet. Posebno su opširno 
opisane značajke pojedinih kontinenata. 
Unutar stranice nalaze se i zanimljivosti o 
zastavama svjetskih država pri čemu je opisano 
značenje simbola koji se najčešće nalaze na 
zastavama svijeta. Dio stranice opisuje i važne 
manifestacije u svijetu – proslavu Božića i 
kineske Nove godine te povijest Olimpijskih 
igara.  Znanja stečena na stranici mogu se 
provjeriti putem brojnih  interaktivnih kvizova. 
Sukladno nazivu, stranica uključuje i vrlo 
koristan dio namijenjen putovanjima. U njima 
se mogu naći savjeti vezani za putovanja u 
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pojedine zemlje (opisi najvažnijih znamenitosti, prehrana) s posebnim naglaskom na sadržaje 
koji su zanimljivi djeci. Stranica objavljuje i recenzije obiteljskih putovanja u kojima su sudjelovali 
autori, a u njoj se nalazi i lista zdravstvenih savjeta vezanih uz posjete različitim dijelovima svijeta.
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